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ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Ε.Ε.) – ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.) ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΤΟΜΕΩΝ (ΧΗΜΕΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΩΝ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΘΕΡΜΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ, ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ) 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  ΤΟΥ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

 
  

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.30, συνεδρίασε εξ αποστάσεως 

μέσω του συστήματος τηλεδιάσκεψης η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή (Ε.Ε.), η οποία 

λογίζεται, σύμφωνα με το άρθρο 2 παρ. 1α της υπ’ αριθμ. 147084/Ζ1/16-11-2021 ΚΥΑ (ΦΕΚ 

Β΄5364), ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την ανάδειξη Διευθυντή των Τομέων 

(ΧΗΜΕΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΘΕΡΜΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ, ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ) του Τμήματος Χημικών Μηχανικών της 

Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ, και η οποία ορίστηκε με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 82973/1-7-2022 

Πράξη του  Προέδρου του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του ΑΠΘ (ΑΔΑ: ΩΧΨ846Ψ8ΧΒ-9Κ4). 

ΘΕΜΑ 1ο : Ορισμός Διαχειριστή για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας με 

ηλεκτρονική ψηφοφορία για την ανάδειξη Διευθυντή Τομέων (ΧΗΜΕΙΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ, 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΘΕΡΜΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ, 

ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ)  του Τμήματος  Χημικών Μηχανικών 

Ορίζουμε τον      Ιωάννη Τσιβιντζέλη, Επίκ. Καθηγητή 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

 

 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΑΧΝΙΚΩΝ                                                 
 

 

 

 Θεσσαλονίκη, 4/7/2022 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΠΘ: 4/7/2022 / 83643 - Τμήμα Χημικών Μηχανικών
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ΘΕΜΑ 2ο: Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά, για τη θέση του Διευθυντή 

του Τομέα Χημείας του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 

Για τη θέση Διευθυντή του Τομέα Χημείας του Τμήματος Χημικών Μηχανικών ανακηρύσσεται, 

η παρακάτω υποψήφια: 

1. Αντιγόνη Κόταλη, Καθηγήτρια 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά, για τη θέση του Διευθυντή 

του Τομέα Τεχνολογιών του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 

Για τη θέση Διευθυντή του Τομέα Τεχνολογιών του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 

ανακηρύσσεαι, ο παρακάτω υποψήφιος: 

1. Βασίλειος Ζασπάλης, Καθηγητής 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά, για τη θέση του Διευθυντή 

του Τομέα Τεχνικής των Φυσικών Διεργασιών και Εφαρμοσμένης Θερμοδυναμικής του 

Τμήματος Χημικών Μηχανικών 

Για τη θέση Διευθυντή του Τομέα Τεχνικής των Φυσικών Διεργασιών και Εφαρμοσμένης 

Θερμοδυναμικής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών ανακηρύσσεται, ο παρακάτω 

υποψήφιος: 

1. Ευστάθιος Κικκινίδης, Καθηγητής 
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ΘΕΜΑ 5ο: Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ’ αλφαβητική σειρά, για τη θέση του Διευθυντή 

του Τομέα Ανάλυσης Σχεδιασμού και Ρύθμισης των Χημικών Διεργασιών και 

Εγκαταστάσεων του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 

Για τη θέση Διευθυντή του Τομέα Ανάλυσης Σχεδιασμού και Ρύθμισης των Χημικών 

Διεργασιών και Εγκαταστάσεων του Τμήματος Χημικών Μηχανικών ανακηρύσσεται, ο 

παρακάτω υποψήφιος,: 

1. Χρήστος Χατζηδούκας, Επίκ. Καθηγητής 

Ενστάσεις λόγω έλλειψης νόμιμων προσόντων, ή συνδρομής κωλυμάτων σε υποψηφίους που 

έχουν ανακηρυχθεί και γενικά λόγω παραβίασης των διατάξεων του νόμου κατά την ανακήρυξη 

των υποψηφίων υποβάλλονται, εγγράφως, ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής, το αργότερο 

δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. Η Εφορευτική 

Επιτροπή/Όργανο Διενέργειας Εκλογών αποφαίνεται αιτιολογημένα επ’ αυτών το αργότερο 

μέσα σε μία (1) ημέρα από την υποβολή και επί αποδοχής τους αναμορφώνει τον πίνακα των 

υποψηφίων, ο οποίος αναρτάται εκ νέου μέσα στην ίδια προθεσμία. 

Η ανακοίνωση με τον πίνακα των υποψηφίων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του οικείου 

Τμήματος.  

 

Η Εφορευτική Επιτροπή/Όργανο Διενέργειας Εκλογών  

 

  Ο Πρόεδρος                                                                 Τα μέλη 

  1.  Ιωάννης Τσιβιντζέλης                               2. Αλέξανδρος Δημήτριος Κυπαρισσίδης 

  

 

           3. Ξανθίππη Σ. Χατζησταύρου 
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